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1.6.3. Hemy paBHEI CHIa TPEHH MOKOA U CHIIa TPEHHSA cKonbkenns? Jlaiite onperesene Kospdunmenrta
TPEHUS.

3apava. OxHopoaHbI TOHKMIT cTepikeHb Maccoit m = 0,2 Kr, OZHEM KOHIIOM IMAapHUPHO NPHUKPETICHHBIH
K HETIO/BIKHOH OIIOPE, APYIMM KOHLIOM OMHPAETCs Ha JOCKY, JIEKAIIYIO Ha TIAIKOM
TOPH30HTAIIBHOM CTOJIC, HNPHYEM YION MEKIY HOCKOH W cTepHEM o =30° (oM.
pucyHOK). Korga k JJocke HPHIOKHIA TOPH3OHTATBHYIO CHILY, 0 MOIYITIO paBHYIO
Zorrrrrrmrrr777> 1 =1 H 1 HamlpaBleHHyIO BIOJB JOCKH BJIEBO, HOCKA Hayaia JIBHTATHCA B TY XKe
CTOPOHY C MOCTOSHHOM ckopocTeio. Haiimure Mogyns R cmibl peakuuu mapHEpa. TpeHHEM HOCKH 0
MOBEPXHOCTE CTONA MOKHO IIPeHeOpedh. Y CKOpeHHe cBOOOIHOIO AAEHH s [IPHMHTE PaBHBIM g=10m/c".

2.5.3. Yro Takoe Temmeparypa kunenns? Kak sasucut TeMIepaTypa KUIIEHUS OT [aBIeHUs?

3amawa. [INOTHOCTE HACKNIEHHOrO BOASHOTO napa mpu Temmeparype f =27 °C paeHa po = 25,8 /M,
OTHOCHTEITEHAA BIJKHOCTH BO3/yXa IIpH 3TOH TeMmepaType ¢ = 80%. KakoBa MIOTHOCTS p BIIQKHOI'O
BO3MyXa Tpu nHaBieHuH py=10°Tla u TeMIlepaType fyp? VYHHUBepcadbHas TIa30Bas MOCTOSHHAS
R =831 Ix/(Mons'K), MonsipHas macca cyxoro pozayxa M; =29 r/Monb, MoOJspHas Macca BOJBI
M, = 18 r/mMoms. OTBET OKpYT/THTE IO ABYX 3HAKOB MOCTIE 3AMSTOIL.

3.5.3. Coopmymupyiite 3akon Kynowna. Taiite onpenenenne HaMpsOKEHHOCTH 3JIEKTPHYECKOrO MOJI4.

3amava. Ilnockuii konneHcaTop momkIOuEH K HCTOYHHKY MOCTOAHHOIO HampsbkeHus. He oTKmouas
KOHICHCATOp OT MCTOYHHMKA, €r0 IUIACTHHAM [Nald BO3MOKHOCTE MEIUIEHHO CABHHYTECHS TaK, YTO
PacCTOAHHE MEXIy HHMM YMEHBLIMIOCH., OMNpeseNnTe OTHOWIEHHE k paboTel Ayer CTOPOHHUX CHI
HCTOYHHKA 33 BPEMs JIBIKCHHS IUIACTHH KOHACHCATOpA K paboTe Ayex, COBEPLICHHON KYTOHOBCKHMM
CHJIaMH, NEHCTBYIOMUMHU Ha NIACTHHBI KOH/IEHCATOPA, 38 TO e BpeMs.

4.1.3. IocTpoiiTe X0/1 CBETORBIX Jiyyeit B npuame. UTo Takoe NojaHOe BHYTPEHHEE OTpaKeHHe?

3agaya. JIyu cBera, MCNYWIEHHBIH MCTOYHMKOM, pacnpocrpansercd moia yriom o=30° K
FOPH3OHTAILHON MOBEPXHOCTH (CM. pUCYHOK). McTOYHMK cBeTa ynanseTcd OT
BEPTHKAILHON CTEeHBI OacceifHa ¢ MOCTOSHHON ckopocTeto V= 0,5 m/c. Ilpu stom
HCTOYHMK MMOCTOAHHO HaXOMHTCs Ha HEKOTOPOH BBICOTE HA [TOBEPXHOCTEIO BOJEI,
a HampaBlieHHe Jiyda He u3MeHsercs. Kakolt myTe S mpoiiaer no cyxoii yactu
CTEHBI CBET/IOE MATHO, 00pa3oBaHHOE IMONAJAOLIMM HA Hee CBETOBBIM JIy4OM, 3a
Bpema = 10 ¢ mocne Hayana JABMMKEHHMA MCTOYHMKA, €CJIM OH Hayan JBHIaThCs

HETIOCPCOCTBCHHO OT CTEHKH?
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